Keadpam cymmbi u
Keadpam pa3Hocmu
deyx ebipaxeHuu

Anzebpa 7 Knacc

Yyumenb Mmamemamuku
Abpamosa T.A.

MBOY «Bo3sHeceHckasi COLL»



Nrpa « Tpetun nUWHUN»

B KaXa0u CTpOKe HANAUTE JIUIIHEee

BbIpa'KeHue
3? 9 6
432 16a° (4a)?
(a + b)? (a + b)(a + b) a‘ + b?
(c—d)? (c—d)(c+d) (c—d)(c-d)
(7 — 3)? 16 40
(_ a)2 a2 . aZ

(@—-b)* (~a-b)* —(a-b)y



BcTaBbTe NponyLweHHbIEe 3HaK.

(Mm—n)(m + n)=m%..mn...mn...n?
(c+d)(c+d)=c?..cd...cd...d?

(a—Db)(a+b)=a?..ab...ab...b?



Hanonte owmnokn:

(X—y)x+y)=x2+xy—yx+y*=x2+y?*
(7 —k)(7—K) =14 —7TK—TK—K?*=14 — K?
(4 +5)2 =42+ 52

(4x7)? = 8x™



CoeduHume pasHsble 8bIpaKeHUs

a2 + 2ab + b? 25 —10c + d?
(c — d)? (@ +b)3
c? — 2cd + d?

(5—-¢)




3arnosiHume nponyckKku
(mocmaebme 3HaK «+» Unu «—»)

(p—a)*=p?...2pa...a?
(8 —y)*=64...16y...y?
(s +2z))=s?...2s82...7°
(t +f)? =t ...2tf.. .2

(d—m)(d-m)=d?...2dm...m?



3anosiIHuUme rponyckKu
U 3aKOHYUmMe peulieHue:

(B+mp=_2+2_ _ + 2=

(2c—dy= _2-2__ + _2=

(3p +4k)*=_2 + 2 + 2=

(6a + )= 2+ 2  + 26x*=

(_ - 4xy=25y— 2_ _ + 2=




Haudume u ucnpasebme owubKu:

(2X +y)P = 2x2+ 2xy +y?

(p-¢)*=p*-pc-c?

(3a—4c)?=06a?*—12ac—4c?



